

## 【表紙】

【提出書類】	内部統制報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の5第1項
【提出先】	東北財務局長
【提出日】	平成26年7月16日
【会社名】	センコン物流株式会社
【英訳名】	SENKON LOGISTICS CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長兼社長兼CEO兼 国際事業部長兼新規事業開発部長 久保田 晴 夫
【最高財務責任者の役職氏名】	該当事項はありません。
【本店の所在の場所】	宮城県名取市下余田字中荷672番地の1
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【内部統制報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月27日に提出いたしました第55期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）内部統制報告書の記載事項に誤りがありましたので、金融商品取引法第24条の4の5第1項に基づき内部統制報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

4 付記事項

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

4 【付記事項】

（訂正前）

該当事項はありません。

（訂正後）

当事業年度の末日後、当社で使用する財務会計システムの全面更改を行ないました。この更改は、翌事業年度以降の当社の財務報告に係る内部統制の有効性の評価に重要な影響を及ぼす可能性があります。